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                                １０：００開議  

 

○ 樋口龍馬委員長 

 おはようございます。定刻となりましたので、ただいまよりスポーツ振興条例調査特別

委員会を開会させていただきます。 

 本日、委員会の後に、有識者の方、市民の方と意見の交換をさせていただきます。当初、

委員会の場においては、傍聴の形でお願いをしたいと思います。しばらくお待ちをくださ

い。 

 それでは、特別委員会の開始に当たりまして、インターネット中継を開始してください。 

 お手元の事項書に従いまして、進めさせていただきます。 

 １番項、四日市市みんなのスポーツ応援条例のパブリックコメントが始まっております。

この進捗について、皆様にご報告を申し上げます。 

 現在、パブリックコメントを行っているところでございますが、昨日までで３件のご意

見をいただいております。この意見等につきましては、また後に寄せられる意見とあわせ

まして、11月15日の委員会にてご確認をいただく予定でございますので、よろしくお願い

をいたします。 

 この件につきまして、ご質問、ご意見等ございましたら。よろしいでしょうか。 

 

（なし） 

 

○ 樋口龍馬委員長 

 ないようですので、２番項、今後の日程について、確認を済ませているものではござい

ますが、改めてご案内を申し上げます。 

 第12回、こちらも意見交換会といたしまして、11月１日火曜日午前10時よりを予定して

おります。お招きする方といたしましては、市民の代表といたしまして、四日市市自治会

連合会の会長を含めた３名、また、四日市商工会議所のほうからも３名の招聘を予定して

おりますので、ご確認をください。 

 続きまして、第13回、11月15日火曜日午前10時でございますが、これは先ほどご案内申

し上げましたパブリックコメントの意見集約の日にさせていただいております。 

 第14回につきましては、11月21日月曜日午後１時30分よりを予定しておりますが、第13
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回でパブリックコメントの意見の集約が完了した場合におきましては第14回は開催をしな

いというような予定でございますので、こちらもあわせてご確認をお願いいたします。 

 以上で本日の議題を全部終了いたしますが、終了前にご意見、ご質問等ございます方、

おみえになりましたら。 

 

○ 笹岡秀太郎委員 

 済みません、確認を。今、パブリックコメントが３件、来ているという報告がありまし

た。３件の細かい内容までは聞きませんが、同一の団体あるいは個人なのか、あるいはそ

れぞれ違うのかというのを、もし教えていただけるものなら。 

 

○ 樋口龍馬委員長 

 私の把握しているところでございますけれども、３名の市議会モニターの方から、ご意

見を頂戴しているということで把握をしておるところでございます。また15日にご披瀝を

申し上げたいというところでございます。 

 他にございますでしょうか。 

 

（なし） 

 

○ 樋口龍馬委員長 

 ないようでしたら、本日の議題を全て終了いたします。インターネット中継を終了して

ください。 

 

                                １０：０３閉議  

 


